



# Учреждение Нижегородского областного объединения Организаций профсоюзов Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ "Нижегородский региональный союз СОЦПРОФ" - Клуб "Общение"

Регион Нижегородская область

Телефон 560966

ИНН 5258035092

ОГРН 1025202614370

ОКПО 43020869

OKATO 22401368

Расшифровка Ленинский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	<u>Деятельность по организации отдыха и развлечений,</u> культуры и спорта
92.51	Основной	<u>Деятельность библиотек, архивов, учреждений</u> <u>клубного типа</u>

## Реестр недобросовестных плательщиков

Учреждение Нижегородского областного объединения Организаций профсоюзов Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ "Нижегородский региональный союз СОЦПРОФ" - Клуб "Общение" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

Учреждение Нижегородского областного объединения Организаций профсоюзов Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ "Нижегородский региональный союз СОЦПРОФ" - Клуб "Общение" не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

Учреждение Нижегородского областного объединения Организаций профсоюзов Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ "Нижегородский региональный союз СОЦПРОФ" - Клуб "Общение" не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании Учреждение Нижегородского областного объединения Организаций профсоюзов Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ "Нижегородский региональный союз СОЦПРОФ" - Клуб "Общение"

базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии Учреждение Нижегородского областного объединения Организаций профсоюзов Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ "Нижегородский региональный союз СОЦПРОФ" - Клуб "Общение" в ЕГРЮЛ были произведены 27.11.2002. Компания Учреждение Нижегородского областного объединения Организаций профсоюзов Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ "Нижегородский региональный союз СОЦПРОФ" - Клуб "Общение" зарегистрирована по адресу Г НИЖНИЙ НОВГОРОД,УЛ ЭНТУЗИАСТОВ Д 10 и специализируется на Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5258035092, ОГРН 1025202614370, ОКПО 43020869.